= Cest une interjection, = 1ére personne du singulier du verbe avoir

toujours suivie d'un point d'exclamation (! ) au présent de l'indicatif.
Ex : Ehalors ! Cela ne change rien. Ex : J'ai un nouveau cartable.
Eh! Oh! ® )
q I = On peut le remplacer par « avais »
Ex : J'ai faim.
eh J'avais faim.

= On peut le remplacer
« et puis ».
Ex : le chien et le chat
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es =» 3¢me personne du singulier du verbe
etre au présent de l'indicatif.

= 2¢me personne du singulier du verbe étre Ex: Le vélo est bleu.

au présent de l'indicatif. )
P indicatif = On peut le remplacer par « était ».

;T ] :
Ex: Tues formidable Ex : Le gar¢on est dans la cour.

2 On peut le remplacer par « étais » Le gargon était dans la cour.
Ex : Tues le premier.
Tu étais le premier.
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